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PROGRAM  SOBOTNÍ  BOHOSLUŽBY
28. dubna 2012

9.30 – 10.30 Sobotní škola uvádí Martásková Libuše
Společná píseň č. 290 a modlitba
Sobotní škola v malých skupinách
Sbírka na misijní projekty CASD
Společná píseň č. 237 a modlitba

10.30 – 10.45 Přestávka
10.45 – 12.00 Bohoslužba s kázáním uvádí Kogutová Martina

Varhanní preludium: Jonczyová Vlasta
Společná píseň č. 1 
Sborová oznámení

Introit: Fil 2,5-11
Společná píseň č. 47
Přímluvná modlitba: Turóci Juraj
Píseň mládeže 
Čtení z Bible – Jan 3,14-17: Proroková Marie
Modlitba před kázáním: Hanzal Jakub

Kázání – Kogut David
„Mohl si Bůh ulehčit úděl?“

Sólová píseň: Čuzela - Bilač Renata
Společná píseň č. 249
Modlitba: Kogut David
Sbírka pro potřeby sboru
Poslání: Fil 2,1-5
Společná píseň č. 280
Varhanní preludium

14.00 Odpolední shromáždění s kázáním – Turóci Juraj

15.30 Modlitební setkání

PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.
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OZNÁMENÍ  SBORU  VINOHRADY

1. Dnes dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží bratr David Kogut, 
odpoledne pak bratr Juraj Turóci.

2. Společná Bohoslužba pražské mládeže začíná v tomto sále dnes  
v 16 hodin.

3. Příští sobotu dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží bratr Fürst 
Vlastimil, kazatel sboru Frýdek-Místek.

4. Jednání výboru sboru, uvedené v programu aktivit sboru na 2. čtvrtletí, 
se ruší. Náhradní termín bude včas oznámen.    

5. Tuto sobotu probíhá ve sborech CASD celosvětová sbírka na podporu 
projektů humanitární organizace ADRA. Podpořme i my užitečnou  
a požehnanou práci ADRY přímluvnými modlitbami a příspěvkem do 
dnešní sbírky.  
Obálky k ní najdete v přední části sálu u sborové pokladny.  
A nyní dovolte, abychom vás pozvali ke shlédnutí krátkého dokumentu 
mapujícího činnost ADRY v minulých dvaceti letech.

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
834,- Kč Sbírka pro misijní účely CASD (sbírka neproběhla)

4 365,- Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru
*tj. 54,56 % z částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru

Od začátku roku se vybralo 113 820,- Kč, tj. 88,92 % z částky potřebné  
pro nejnutnější výdaje provozu sboru.
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O ČISTOTĚ
 

kázání ze soboty 21. dubna 2012 - br. Roman Hampacher

Kázání je k dispozici k poslechu na webu: audiozáznam na www.sborvinohrady.cz  
v sekci kázání, videozáznam na www.farenet.cz/video/archiv.html.

PROBĚHNE ZÍTRA...
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SBÍRKY NA VINOHRADECH
Každou sobotu probíhá při bohoslužbě sbírka pro pokrytí nejnutnějších nákladů  
na provoz sboru. Na tento provoz je potřeba každý týden 8000 Kč. Graf ukazuje, 
kolik peněz se v rámci sbírky vybralo, tj. sloupce vykreslené modře (tmavě).  
Žlutě (světle) vykreslené sloupce představují uvedenou každotýdenní potřebu.

Graf níže zobrazuje průběh naplňování finančních potřeb našeho sboru od počátku 
roku. Světle vykreslené sloupce ukazují, kolik je potřeba vybrat - souhrnné náklady 
od počátku roku, tmavě vykreslené souhrnnou výši sbírek (všechny sbírky).
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NÁVŠTĚVA T. WILSONA V ČR

Praha, 23. dubna 2012 

Milé sestry a bratři v Kristu, 

rádi bychom Vám oznámili, že předseda Generální konference Ted Wilson přijede  
22. - 23. června na návštěvu Česko-Slovenské unie. Kromě jeho manželky Nancy jej bude 
doprovázet i místopředseda Generální konference Mike Ryan a předseda Evro-Africké divize 
Bruno Vertallier. 

Přestože původně měl mít pobyt manželů Wilsonových spíše soukromý charakter, nakonec 
se jeho záměr změnil. Součástí návštěvy bude i setkání s vedením církve a kazateli a rádi 
bychom v pátek večer bratru Wilsonovi představili široké spektrum aktivit a činností církve, 
které se konají ve všech třech sdruženích Česko-Slovenské unie.  

Doporučení divize, aby se sobotní bohoslužba konala v největším pražském sboru na 
Smíchově, jsme se z kapacitních důvodů rozhodli změnit. Chceme umožnit účast všem 
bratrům a sestrám, kteří mají zájem přijet do Prahy. Sobotní část programu se proto bude 
konat v kongresovém sálu Top Hotelu v Praze (www.tophotel.cz), Blažimská 1781/ 4 
se začátkem v 9.30  

Internetový přenos ze sobotní bohoslužby zabezpečí naše Mediální centrum vysíláním na 
HopeTV (www.hopetv.cz), ke kterému se můžete připojit i ve Vašich sborech. 

Návštěva předsedy Generální konference je vhodnou příležitostí uvědomit si, že jsme 
součástí velké Boží rodiny rozeseté po celém světě. Budeme rádi, když se připojíte ke 
společné oslavě našeho nebeského Otce i tuto sobotu, ať už přes internet ve Vašich sborech 
nebo osobní účastí na sobotním shromáždění v Praze. 

Chceme se spolu s Vámi modlit, aby nás návštěva předsedy Generální konference duchovně 
povzbudila, posilnila naši jednotu a přinesla do života církve novou motivaci pro službu Pánu. 

 

S bratrskými pozdravy 

 

Mikuláš Pavlík, předseda Česko-Slovenské unie Církve adventistů s.d. 
Peter Čík, tajemník Česko-Slovenské unie Církve adventistů s.d. 
Edvard Miškej, hospodář Česko-Slovenské unie Církve adventistů s.d. 



�

 
 

 

 

 

 
Oběžník ke sbírce ADRA 28. 4. 2012 

V Praze 15. 4. 2012 
 

„Ať všechny národy země poznají, že Hospodin je Bůh a žádný jiný není.“ (1. Kr 8,60) 
 

Milé sestry a bratři v Ježíši Kristu! 

V tomto roce si s vděčností našemu Pánu připomínáme dvacet let od založení pobočky ADRA 
v České republice. V počátcích její práce stála skupina nadšených lidí s chutí a pevnou vůlí 
pomáhat těm, kteří se bez pomoci druhých neobejdou. Navzdory citelné sekularizaci naší 
společnosti si činnost adventistické humanitární organizace během dvou dekád působení v České 
republice získala nejen společenského uznání, ale i důvěru širokého okruhu podporovatelů. 
ADRA je dnes jednou ze tří největších humanitárních organizací v naší zemi a jsme rádi, že se daří 
naší práci nejen na zahraničních projektech, ale že smíme uskutečňovat programy pomoci i u nás 
doma.  

S potěšením vždy znovu nad našimi účty zjišťujeme, že se navzdory svízelné ekonomické situaci 
podpora členů naší církve nezastavila, ba ani nesnížila. Podobnou podporu vnímáme i ze strany 
mnoha dárců mimo církev, napříč všemi skupinami společnosti. Díky Vám jsme mohli v minulém 
roce poskytnout pomoc po zemětřesení v Japonsku, stejně jako obětem hladomoru v Somálsku. 
Součástí naší práce jsou i projekty rozvoje, jakými je podpora zemědělců na Haiti, směřující 
k jejich soběstačnosti, stejně jako vzdělávací  projekty v Bangladéši, kde se daří mimořádným 
způsobem zajistit stovkám dětí alespoň základní vzdělání, aby byly lépe připraveny na vstup do 
života. 

Přáli bychom si, abyste společně s námi sdíleli radost z možností, jež nám dovolují plnit poselství 
evangelia nejen slovy, ale i činy. Stejně si přejeme, aby proud podpory naší práce i díky Vám 
neustával.  

Na podporu práce humanitární organizace ADRA je určena i celosvětová sbírka ve sborech naší 
církve. V naší zemi proběhne v sobotu 28. dubna 2012. Věříme, že i Váš sbor nejen svými dary, 
ale i přímluvnými modlitbami podpoří práci naší humanitární organizace.  

Boží požehnání a radost z konání evangelia přeje 

 

Jan Bárta, ředitel o.s. ADRA 

Edvard Miškej, hospodář Česko-Slovenské unie CASD 

 
 
Pro sborové pokladníky: Shromážděné dary posílejte na účet svého sdružení,  
VS pro ČS 984+ číslo sboru; pro MSS 3257+ číslo sboru. 

CELOSVĚTOVÁ SBÍRKA PRO ADRU
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Služba žen
 v Českém sdružení Církve adventistů s.d.

.
Vás srdečně zve na setkání    

B E T A N I E   P R A H A  2 0 1 2

v sobotu 19. května 2012     
v modlitebně v Praze na Smíchově

přednášet bude

Gabriele Stangl, teoložka a psychoterapeutka 
z adventistické nemocnice Waldfriede v Berlíně   

tlumočí Vratislava Bilová

téma dopoledního kázání 10.45 hod.
O radosti v životě křesťana

odpolední seminář od 14 hod. na téma
Jak je i pro věřícího člověka důležité vyrovnat se s minulostí

po odpoledním semináři možnost osobních              
konzultací s psychoterapeutkou

   

kázání i odpolední seminář budou jistě obohacením
pro sestry a bratry i pro  naše známé a přátele

             
další informace: P. Šustková, tel. 734 360 731 nebo

psustkova @ casd.cz
                    

těšíme se na setkání s Vámi

ODDĚLENÍ SLUŽBY ŽEN ZVE...
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SPOLEČENSKÉ CENTRUM NABÍZÍ...
 

 

 

 

 

 

 

 
3.5. 

 
18:30 

 
přednáška 

BLÍŽE K VIRTUALITĚ 
Využití vyspělých datových sítí v umělecké tvorbě.  
Přednáší Jonathan Brock z University v San Diegu. 

 
10.5. 

 
19:00 

 
hudba 

VO100ŠEST 
Koncert pop-rockové skupiny. 

 
14.5. 

 
18:30 

 
seminář 

JONÁŠ A VELRYBA I. 
Četba biblické knihy s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
15.5. 

 
19:00 

 
hudba 

CHOCOLATES 
Koncert R'n'B uskupení. 

 
16.5. 

 
10:00 

 
děti 

BABY CLUB 
Setkání nejmenších dětí (1-4 let) a jejich rodičů. 

 
17.5. 

 
19:00 

 
film 

VELKÁ RYBA (USA, 2003) 
Drama / Fantasy / 120 min. 

 
21.5. 

 
18:30 

 
seminář 

JONÁŠ A VELRYBA II. 
Četba biblické knihy s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
22.5. 

 
16:30 

 
děti 

KLUBÍČKO 
Setkání předškoláků a jejich rodičů. 

 
24.5. 

 
19:00 

 
cestopis 

KEŇA A TANZÁNIE 
Fotografie s vyprávěním cestovatele a fotografa Oty Jiránka. 

 
28.5. 

 
18:30 

 
seminář 

JONÁŠ A VELRYBA III. 
Četba biblické knihy s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
29.5. 

 
19:00 

 
hudba 

AT LAST 
Absolventský koncert Terezy Szkatulové a jejich hostů. 

 
30.5. 

 
19:30 

 
hudba 

ŽOFIE KABELKOVÁ a spol. 
Koncert písničkářky a jejich hostů - křest CD. 

GOSPEL – zkouška gospelového souboru 
každou středu od 17:30 

● Všechny akce probíhají v prostorách Barevné kavárny a přilehlých prostorách. 
● Vstupné je dobrovolné není-li uvedeno jinak. 
● Změna programu vyhrazena. 
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NABÍDKA HUDEBNÍCH KURZŮ
Srdečně vás zveme do krásného prostředí augustiniánského kláštera, kde se koná 
již 5. ročník Letní hudebních kurzů v Domažlicích. Naše kurzy jsou určeny studentům 
konzervatoří a vysokých škol, učitelům ZUŠ, nadaným žákům ZUŠ starším 15 let,  
i těm nejmladším s doprovodem rodičů a všem, kteří si rádi zahrají.
Konkrétní informace naleznete na www.hudebnikurzy.cz Vzhledem k omezené 
kapacitě kurzu (25 míst) budou přihlášky přijímány podle data odeslání přihlášky  
a zaplacení zálohy. Těšíme se na vás!
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HERITAGE SINGERS
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Byl založen Fond naléhavé pomoc. Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, 
mohou zasílat prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 
1871369/0800, variabilní symbol 77777. 

Sbor PRAHA VINOHRADY – kontakty:
PRVNÍ STARŠÍ SBORU B. Špinar ml. 602 359 095
STARŠÍ SBORU pro mládež V. Klouda 724 607 200
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270
STARŠÍ SBORU pro seniory M. Fuková 722 443 492
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy 739 345 670

Informace o zpravodaji:
Prosíme všechny, kteří mohou nebo chtějí čímkoliv do zpravodaje přispět, aby 
zasílali svůj příspěvek na adresu: vinohradsky.zpravodaj@email.cz a to vždy 
do STŘEDY. Na uvedenou e-mailovou adresu můžete zasílat žádosti o zasílání 
zpravodaje elektronickou poštou. 
www.casd.cz/praha-vinohrady, vinohradsky.zpravodaj@email.cz

NAROZENINY
Narozeniny v následujícím týdnu oslaví:

Jiránková Emanuela  29.4.
Kraják Pavel Ing. 30. 4.
Gajdůšek Petr   1. 5.
Wilson Markéta   4. 5.


